
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO VI - Nº 1.300, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Secretaria Municipal de Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEFIN)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.0509.002-SEMEB

O MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, ATRAVÉS DO SEU PREGO-
EIRO, TORNA PÚBLICO AOS INTERESSADOS QUE REALIZARÁ PRE-
GÃO ELETRÔNICO Nº 2022.0509.002-SEMEB, PARA CONTRATAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO INTERMUNICIPAL 
E INTERESTADUAL PARA ATENDER A DEMANDA DE 10 (DEZ) ME-
SES DE ALUNOS DA REDE UNIVERSITÁRIA DE RESPONSABILIDA-
DE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA, DO MUNICÍPIO DE 
LIMOEIRO DO NORTE/CE. A PARTIR DA DATA 16 DE SETEMBRO DE 
2022, ÀS 09:00MIN, HORÁRIO DE BRASÍLIA, ESTÁ ABERTO O PRA-
ZO PARA CADASTRAMENTO DE PROPOSTA NO SITE: WWW.POR-
TALDECOMPRASPUBLICAS.COM.BR, PRAZO DE ENCERRAMENTO 
PARA CADASTRO DE PROPOSTA: 28/09/2022, ÁS 09H:00MIN. INÍCIO 
DA SESSÃO DE DISPUTA: 28/09/2022, ÁS 10H:00MIN, PARA MAIORES 
INFORMAÇÕES PROCURAR NA SALA DE REUNIÕES DA COMISSÃO, 
RUA CEL. ANTÔNIO JOAQUIM Nº 2121, CENTRO – LIMOEIRO DO 
NORTE – CEARÁ, NOS HORÁRIOS DE 08H00MIN ÁS 13H00MIN, EM 
DIAS ÚTEIS, OU ATRAVÉS DO SITE: TCE – TRIBUNAL DE CONTAS DO 
ESTADO DO CEARÁ. LIMOEIRO DO NORTE/CE, 14 DE SETEMBRO DE 
2022 - PAULO VICTOR FARIAS PINHEIRO – PREGOEIRO.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
A SECRETARIA DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, FAZ PUBLICAR O EX-
TRATO RESUMIDO DO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 
2022.1309-001SEFIN, QUE TEM COMO OBJETO CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA VISANDO A IMPRESSÃO E AUTO ENVELOPAMENTO DE 
BOLETOS DE IPTU, JUNTO A SECRETARIA DE FINANÇAS, ORÇA-
MENTOS E PLANEJAMENTO DE LIMOEIRO DO NORTE, EM FAVOR DE 
EMPRESA DIGILOC IMPRESSOES E SOLUÇÕES LTDA, INSCRITA NO 
CNPJ Nº. 28.079.554/0001-45, COM O VALOR DO SERVIÇO NA QUAN-
TIA DE R$ 10.855,00 (DEZ MIL, OITOCENTOS E CINQUENTA E CIN-
CO REAIS). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04 122 0401 2.001 – GEREN-
CIAMENTO DA SECRETARIA, ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39.00 
– OUTROS SERV. DE TEC. PESSOA JURÍDICA; FONTE DE RECURSOS: 
1001000000 – ORDINARIO; FUNDAMENTO LEGAL ARTIGO 24º, INCI-
SO II DA LEI FEDERAL Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS 
ALTERAÇÕES POSTERIORES. DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE LICI-
TAÇÃO EMITIDA E RATIFICADA PELO SECRETÁRIO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO - SR. JOSÉ ALMAR SANTIAGO DE 
ALMEIDA. LIMOEIRO DO NORTE/CE, 14 DE SETEMBRO DE 2022.

CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DE CONTRATO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 2022.0909-001/SEINFRA

A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO DO MUNICÍ-
PIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, CONVOCA A EMPRESA DANTAS 
E OLIVEIRA LIMPEZA CONSERVAÇÃO E CONSTRUÇÕES – ME, INS-
CRITA SOB O CNPJ Nº. 10.684.414/0001-30, PARA SE FAZER PRESENTE 
NA SALA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO NO ENDEREÇO, RUA CEL. 
ANTÔNIO JOAQUIM Nº 2121, CENTRO - LIMOEIRO DO NORTE – CE-
ARÁ, NOS HORÁRIOS DE 08H00MIN ÀS 13H00MIN, EM DIAS ÚTEIS, 
NO PRAZO MÁXIMO DE ATÉ 05(CINCO) DIAS PARA ASSINATURA DO 
CONTRATO Nº 20220631, REFERENTE A DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 

2022.0909-001/SEINFRA, QUE TEM COMO OBJETO A CONTRATAÇÃO 
DE SEGUNDO COLOCADO DA CONCORRÊNCIA — N° 2022.2102-001/
SEINFRA, PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE 
ESTRADAS VICINAIS, DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, DE 
INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO. 
OBS: NO ATO DA ASSINATURA DESSE CONTRATO, A CONTRATADA 
ESTÁ OBRIGADA A APRESENTAR GARANTIAS, CONFORME A CLAU-
SULA 7º DO EDITAL. LIMOEIRO DO NORTE/CE, 14 DE SETEMBRO DE 
2022 - FRANCISCO VALDO FREITAS DE LEMOS -SECRETÁRIO DE IN-
FRAESTRUTURA E URBANISMO DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE/CE.

LICENCIAMENTOS AMBIENTAIS

Instituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB)

EVANI EPIFANIO MODESTO 
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 
E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM ABATE (BOVI-
NOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM- 
NOME DO BENEFICIÁRIO: EVANI EPIFANIO MODESTO  - LOCALIZA-
ÇÃO: PERÍMETRO IRRIGADO DE MORADA NOVA, S/N - ZONA RURAL 
- CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O 
CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INS-
TRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

PIO RODRIGUES FILHO 
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 
E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM ABATE (OVI-
NOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM- 
NOME DO BENEFICIÁRIO: PIO RODRIGUES FILHO  - LOCALIZAÇÃO: 
SÍTIO MORROS, S/N - ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO 
NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊN-
CIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO 
DO IMMAB.

VICENTE FERREIRA FILHO
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E 
COMPROMISSO, PARA PROJETOS AGRÍCOLAS DE SEQUEIRO (SEM 
USO DE AGROTÓXICO)  - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO 
NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: VICENTE FERREIRA FILHO  - 
LOCALIZAÇÃO: SÍTIO CÓRREGO DO FEIJÃO, S/N - ZONA RURAL 
- CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O 
CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INS-
TRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

MARIA JOSE DE MOURA 
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 
E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM ABATE (BOVI-
NOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM 
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Andréa de Holanda Lucena,
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV).

Maria Aparecida de Lima Moura,
Controladora Geral do Município.

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Finanças, 

Orçamentos e Planejamento (SEFIN).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão de Convênios, 
Recursos Humanos e Patrimoniais (SEGESC).

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (SECSA).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos Silva,
Secretária Municipal de Educação Básica (SEMEB).

Maria Arivan de Holanda Lucena,
 Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e 
Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (SEINFRA).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Desportos e Juventude 

(SESPORT).

Jorge Alan Pinheiro Guimarães,
Secretário Municipal de Cultura e Turismo (SECULT).

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Recursos Hídricos e Energéticos 
e Meio Ambiente (SEMAE).

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 

Urbanísticos e Habitação Social (SEPURB).

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador Geral do Município (PGM).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição

Assessoria de Tecnologia da Informação.

Diário Oficial do Município de Limoeiro do Norte
End.: Rua Cel. Antonio Joaquim, 2121 - Centro

Limoeiro do Norte - Ceará
Fone: (88) 2142-0880
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- NOME DO BENEFICIÁRIO: MARIA JOSE DE MOURA  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO MARIA DIAS , 
S/N - ZONA RURAL  - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUM-
PRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO 
DO IMMAB.

STELINA COSTA DE LIMA DO NASCIMENTO
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (IMMAB) 
A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM 
ABATE (BOVINOCULTURA) E PROJETOS AGRÍCOLA DE SEQUEIRO (SEM USO DE AGROTÓXI-
CO) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: STELINA 
COSTA DE LIMA DO NASCIMENTO  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO JUREMA , S/N - ZONA RURAL  - 
CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXI-
GÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

MARIA RONILDE JOSINO MAIA
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (IMMAB) 
A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM 
ABATE (BOVINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM- NOME DO 
BENEFICIÁRIO: MARIA RONILDE JOSINO MAIA  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO MORROS, S/N - ZONA 
RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO 
DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

ELANEIDE MARIA DA SILVA SOUSA
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (IMMAB) 
A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA PLANTAÇÃO DE MILHO E FEI-
JÃO (SEM USO DE AGROTÓXICO) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME 
DO BENEFICIÁRIO: ELANEIDE MARIA DA SILVA SOUSA  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO SÃO RAI-
MUNDO , S/N - ZONA RURAL  - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO 
O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIA-
MENTO DO IMMAB.

NEUZELI GONÇALVES FREITAS
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (IMMAB) 
A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS SEM 
ABATE (AVICULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME DO BENE-
FICIÁRIO: NEUZELI GONÇALVES FREITAS  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO GANGORRA , S/N - ZONA 
RURAL  - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO 
DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.
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SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Heraldo de Holanda Guimarães,
Presidente. 

Valdemir Bessa Salgado,
1º Vice Presidente.

José Valdir da Silva,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

George Eric Coelho Vieira e Silva,
1º Secretário.

Lívia Menezes Maia,
2º Secretário.

 

DECRETOS LEGISLATIVOS
DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. MARIA 
LEUDA RAULINO DA SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Conce-
de Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. PEDRO 
ROBERTO NOBRE. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 033/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. DAYANNE 
BARBOSA DIÓGENES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ANTÔNIA 
MÁRCIA XAVIER. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 2022. Heraldo de 
Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 035/2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ANDRÉA 
MENDONÇAS DOS SANTOS PEIXOTO MENEZES. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as dispo-
sições em contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do 
Norte, em 07 de julho de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da 

Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 036 /2022, DE 07 DE JULHO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. RAN-
NIERE EMÍDIO DE OLIVEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 07 de julho de 
2022.Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 037/2022, DE 11 DE AGOSTO DE 2022. Con-
cede Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Le-
gislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. MARIA 
JOSÉ ALVES NOGUEIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor 
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Ses-
sões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 038 /2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ANA CILÊDA 
MAIA DE ALMEIDA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11  de  agosto  de 2022. Heral-
do de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOÃO 
BATISTA DA SILVA SALGADO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 
2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto  Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. JOÃO 
NOGUEIRA DE SENA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de agosto de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
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tivo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. MANOEL 
MATIAS DA CRUZ. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. RILDSON 
RABELO VASCONCELOS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vi-
gor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. EDVALDO 
DE SENA LIMA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ZÉLIA 
MARIA NOGUEIRA MENDES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 2022. 
Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadã Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto  Legislati-
vo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. MARIA LU-
CILENE DE ARAÚJO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto  de 2022. Heraldo 
de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2022, DE 11 AGOSTO DE 2022. Concede 
Título de Cidadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. CARLOS 
EDUARDO BORGES EVANGELISTA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo en-
trará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 11 de  agosto 
de 2022. Heraldo de Holanda Guimarães. Presidente da Câmara Municipal.


